



В Воркуте завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам МУП «Управление многоквартирными домами»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора МУП «Управление многоквартирными домами» МО ГО «Воркута», обвиняемого в невыплате заработной платы работникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2016 года по апрель 2018 года фигурант, будучи руководителем предприятия, свыше двух месяцев полностью не выплачивал заработную плату и иные установленные выплаты 233 работникам, в связи с чем перед ними образовалась задолженность на общую сумму более 63 миллионов рублей. При этом у руководителя имелась реальная возможность производить выплаты, однако в целях



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

обеспечить рентабельность предприятия за счет использования денежных средств из фонда заработной платы, поступавшие на расчетные счета денежные средства расходовались на производственные цели.

В ходе предварительного расследования обвиняемый, ранее не судимый, признал вину и полностью возместил причиненный работникам ущерб.

С учетом данных обстоятельств и заявления обвиняемого, в соответствии с требованиями закона уголовное дело направлено в мировой суд для назначения фигуранту меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1236636>